d
—X =y Fi(x,y) =y
dt

iy=x2—x—1 Fz(x,y)::xz—x—l
dt

1. HaXOAVIM TOYKMN NOoNnoXxXeHnd paBHoBeCcus
solve 1.618

_)
float, 5 —0.61803

X
F1(x,y) SOIVG’(yj 1618 0
(o o

Fr(X,y) float, s —0.61803 0

. Z<0> _ ( 1.618 ) g Z<1> _ (o)
—0.618 0

2. OnpepensieM XxapakTep To4YekK NosioXeHUsl paBHOBecUs

2
y=0 X —x—1

z =

d d
_FI(XBY) _FI(X7Y)
dx dy
AMXSY) =
d d
_F2(XBY) _Fz(X7Y)
dx dy
0 1 0 1
Al =A 5 = A2 = A , =
o) = (s34 o) 22 A0 =L o)
: 1.495 1.495i
Al := eigenvals(Al) = —1495 ) ceano A2 := eigenvals(A2) = ( i495.) UeHTp
—1I. 1
X
U(x) := —J Fy(x,0)dx  noTeHunansHas aHeprus
0
2 3
x X E._ =1507
U(X)%7_7+X X :i=-2,-2+401..3 m
Ha BcnomorarenbHOW KpUBOW HaxoaAnM MakCUMyM 3Hepruu
o C MOMOLLbIO TPaCUPOBKHU
_ I
n
U(x) 0.5
Em
- _ -2 - 0 1 2 3
=0.51
=1

=15



3) CTpoum NOBEPXHOCTb 3HEprum
2
E(x,y) = y7 + U(x)

N, = 150 1:=0..N j=1
5 . 5.
Xj=-2+—1 yi =25+ —-1 Ei.i = E(xi,yj
obnacTb YyCTOWYMBBIX PELLEHWN obnacTb He YCTOMUYUBBIX PELLEHNI cenaparpuca

Elj,j = if[Ei’j < 1.507,E(i,j),O] E2; i = if(Ei’j > 1-507aEi,j90) Esj j = if(Ei,j > 1.515,1.515,0)

150 y

0-N

0 50 100 150

El1,E2,Es

4) Pewaem 3apaydy ¢ nomoubio aucpdepeHumanbHbIX ypaBHEHUN

iX — y
*1 dt
D(t,x) =
X()) —Xp—1 >
—y=x —-x-1
dt
T:=14  N:=10
Bblumcnsiem koopauHaTthbl cenaparpuchibl
X0
x(x0,yo) := rkfixed ,0,T,N,D .
( y ) |:(y0j :| Y(XoE) = 2(E - U(X))
y(2.5,1.507) = —1.477
X0 :=—06 yo =05 BblumcrsieM Koo 7
pPAUHATbLI HEYCTOUYMBOIO peLlueHns
yl =13 Y(X,E) = —/2:(E-U(x))
y2 =18 y(2.5,2) = —1.78

x3 =25 y3 = —1.4832

x4 =25 y4 = —1.78 N1 := 10° Tl =7



X0
x11(x0,yo0) := rkﬁxed|:( j,O,Tl ,N1 ,D:|
yo

Pucyem chazoBbIN nopTper

x(xo0, yo)<2>

x(x0,yl )<2>
@

x(x0,y2

x(x3, y3»)<2>

x11(x4, y4)?

x(xo,yo)<1> ,X(xo0, yl)<1> ,x(xo,yZ)<1> ,X(x3 ,y3)<l> s xll(x4,y4)<1>

yCTOMYMBOE peLleHre B Npeaenax cenaparpuccol

x(xo0, yo)<2>

x(x0,y0)" )0

x(x0,yo

YCTOM4MBOE peELLEHNE B Npeaenax cenaparpuccel Gnmke k cenapatpuce (NPosiBrnsieTcst HENMUMHENHOCTL))

2r 2r

TAANA A

x(xo,y2)<1> b jli/ =7 W(I)S 14 x(xo,y2)<2> V %\/05 \14
— T -1

-2 -2

’—|‘

x(xo,yl)<0> x(xo,yl)<0>

peLleHne Ha cenepaTpuce



3
2]
t

Ny, & o o

= x11(x4, y4)\"

® : : :
x(x3,y3) \
- 1"0 = \7 =l \

- 0 1W 48 64 8
—_3 -2

x(x3,y3)? x11(x4, y4)

peLLeHne 3a cenepaTpucoii

12r
101
g

il
x11(x4,y4)? 4f
il

_ZKF\=2/ b 6

— 4

x11 (x4, y4)

Cpenatb BbiBOAbI !!!



